



**HOMOLOGAÇÃO EDITAL N° 027/2017 – DG/IFC – CAMPUS FRAIBURGO
EDITAL DE CURSO DE EXTENSÃO**

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a **retificação da homologação das inscrições do Edital nº 027/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens desta homologação.**

1) ONDE SE LÊ:

1. INSCRIÇÕES

1.1 Homologação das Inscrições Público Interno - Feminino:

	INSCRITOS
1	AMANDA DE MORAES SCHULZE
2	ANA LUIZA PAZZOBON
3	JULIA LARA VALENTE
4	KATHLEEN RONCHI
5	LUANA SABRINA RIBEIRO
6	MAGDA DAS DORES RABELO
7	PATRICIA TAMIRES LILLI DE GOLIS
8	POLIANE MILENE DOS SANTOS EAGO
9	SOLANGE BUSSATTO
10	SUELEN GRAFF
11	VANESSA CORREIA

LEIA-SE:

1. INSCRIÇÕES

1.1 Homologação das Inscrições Público Interno - Feminino:

	INSCRITOS
1	AMANDA DE MORAES SCHULZE
2	ANA LUIZA PAZZOBON
3	JULIA LARA VALENTE
4	KATHLEEN RONCHI
5	LUANA SABRINA RIBEIRO
6	MAGDA DAS DORES RABELO
7	PATRICIA TAMIRES LILLI DE GOLIS
8	POLIANE MILENE DOS SANTOS EAGO
9	LARISSA BUSSATTO
10	SUELEN GRAFF
11	VANESSA CORREIA

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Demais informações poderão ser obtidas na Coordenação de Registros Acadêmicos IFC – Campus Fraiburgo pelo telefone: (49) 3246-9850 e pelo e-mail secretaria@fraiburgo.ifc.edu.br.
Publique-se.

Fraiburgo/SC, 01 de agosto de 2017.

Fábio José Rodrigues Pinheiro

Diretor-Geral *pro tempore* do IFC Campus Fraiburgo

Portaria nº 161 de 30/01/2014

Publicada no DOU em 03/02/2014